

КРАСОТА ВО ВСЕХ ЕЕ ПРОЯВЛЕНИЯХ

Необыкновенная творческая атмосфера, яркие и незабываемые эмоции, новые интересные знакомства, многочасовые репетиции и легкое волнение перед выходом на главную сцену нашего университета...

Безусловно, для каждой участницы конкурс грации и артистического мастерства «Мисс ВГУ – 2023» стал важным и особенным событием в жизни.

В этом году за звание лучшей боролись восемь очаровательных девушек. По итогам дефиле, интеллектуального и творческого конкурсов победительницами стали Полина МОРОЗОВА, студентка 2 курса факультета гуманитаристики и языковых коммуникаций, и Анастасия ШУГАЛЕЙ, студентка 2 курса юридического факультета. Сегодня талантливые, целеустремленные и амбициозные красавицы рассказывают о пути к победе и делятся своими планами на будущее.

– Расскажите, пожалуйста, почему вы решили принять участие в «Мисс ВГУ – 2023»?

Полина: С самого детства я с большим интересом следила за подобными рода конкурсами и всегда представляла себя на сцене. Еще будучи первокурсницей, я помогла с подготовкой творческих номеров участницам «Мисс ВГУ – 2021». Невероятная атмосфера, царившая тогда на репетициях, поспособствовала принятию окончательного решения, что в следующий раз я хочу оказаться в числе конкурсанток.

Анастасия: Решение я приняла после конкурса «Мисс Дюймовочка – 2022» (вдохновилась той атмосферой и теми эмоциями, которые переживали конкурсантки). Ранее я много раз выходила на сцену нашего университета, но конкурс в таком формате для меня – это что-то новое.

– Чувствовалась ли конкуренция среди конкурсанток?

Полина: Несомненно, конкуренция присутствовала, ведь все девушки, принимавшие участие в «Мисс ВГУ – 2023», талантливые и достойные победы. Однако во время подготовки и на самом конкурсе царила максимально комфортная атмосфера. С самого начала все участницы подружилась, хорошо общались между собой и поддерживали друг друга. А после репетиций у нас оставались только положительные эмоции.

Анастасия: Я считаю, что на таких конкурсах конкуренция – абсолютно нормальное явление. Во время подготовки мы были как единый организм. Однако на самом конкурсе я уже увидела другую сторону медали, когда все осознали, что сейчас каждая сама за себя. А ближе к подведению итогов обстановка за кулисами была накалена до предела. Вместе с тем я уверена, что каждая девушка получила огромное удовольствие от подготовки и участия в этом мероприятии.

– Расскажите о подготовке к конкурсу. Возникали ли трудности? И что вам запомнилось больше всего?

Полина: Подготовка к конкурсу длилась более двух месяцев. В самом начале мы изучали основы дефиле, работали над осанкой, делали различные упражнения на координацию движений. Позже мы начали ставить дефиле, общий творческий номер и репетировать индивидуальные творческие номера. Стоит отметить, что на всех этапах меня поддерживали мои родители, друзья и близкие, за что я им очень благодарна, ведь без них у меня



бы ничего не получилось. Также мне хочется выразить свою признательность тем, кто делал все от них зависящее, чтобы мероприятие прошло на достойном уровне. Это сотрудники отдела студенческого творчества и культурно-досуговой деятельности, администрация университета и нашего факультета. Отдельная благодарность постановщику дефиле – Анне Перхальской и хореографу – Алексее Перхальскому, которые все доступно объясняли и готовы были нам помочь в любой ситуации. А еще большое спасибо моему педагогу по вокалу Маргарите Владимировне Никитиной и ребятам с ФГИЯК, благодаря которым у меня получился замечательный творческий номер.

Анастасия: Мы начали готовиться к конкурсу еще в январе. Это был долгий и не совсем простой путь. Иногда возникали такие моменты, когда у меня просто опускались руки, и я переставала верить в себя и свои силы, но благодаря декану юридического факультета, заместителю декана по воспитательной работе, куратору и моим друзьям все прошло хорошо. Помню, как за несколько дней до конкурса я находилась в непростом эмоциональном состоянии. Тогда мне очень помогли сотрудники отдела студенческого творчества и культурно-досуговой деятельности. Я думаю, что в то время для каждой участницы они находили нужные слова.

– Какой из этапов конкурса вам показался наиболее сложным?

Полина: Мы основательно готовились ко всем этапам. Однако для меня наиболее волнительным был интеллектуальный тур, потому что необходимо было быстро среагировать на вопрос и грамотно на него ответить.

Анастасия: Очень сложно ответить на этот вопрос. Но точно это был не интеллектуальный этап, который не вызвал у меня трудностей. А вот дефиле и творческий номер дались нелегко. Это прежде всего связано с тем, что на каблуках мне все-таки было ходить тяжело (особенно по пять часов в день). Что касается творческого номера, то он был для меня непростым в эмоциональном плане, потому что в своем выступлении я затронула тему войны.

– Расскажите о вашем творческом номере. Какой выбрали формат выступления и почему?

Полина: Я выступала с песней «Не брошу на полпути». Это был мотивационный номер, которым я хотела показать, что все в наших руках, не нужно бояться идти навстречу своей мечте, делать то, что искренне любишь; что необходимо постоянно работать над собственными страхами и неуверенностью. И тогда все обязательно получится.

Анастасия: Это была инсценировка стихотворения Юлии Друниной «Зинка». Я решила поделиться со зрителями историей двух подруг Юльки и Зинки, которым была уготована непростая судьба. Выбрала это произведение я случайно. Дело



Анастасия Шугалей

в том, что у меня до сих пор жива моя прабабушка, про которую я не раз рассказывала, ее тоже зовут Зинаида, она ребенок войны. Поэтому эта тема и не оставляет меня равнодушной. Это то, о чем нужно говорить, неслучайно мой творческий номер закончился фразой «Мы помним. Мы гордимся. Мы никогда не забудем».

– Как вы считаете, в чем залог вашего успеха? И какие ваши качества помогли одержать победу в конкурсе «Мисс ВГУ – 2023»?

Полина: По моему мнению, залог успеха в любой сфере – это работа над собой, четко поставленная цель и мотивация. Не могу выделить у себя какие-либо определенные качества. Это скорее комплекс черт характера и темперамента. Наиболее важными считаю трудолюбие, активность и оптимизм.

Анастасия: Я думаю, что залог моего успеха заключается в искренности и от-

крытости. Также на пути к победе мне помогли уверенность в себе, целеустремленность, трудолюбие, честность и, пожалуй, доброта.

– Как вы считаете, для чего девушкам стоит принимать участие в подобного рода конкурсах?

Полина: Благодаря таким конкурсам каждая девушка может открыть в себе новые навыки и таланты, познакомиться с интересными людьми, расширить кругозор, а также получить много ярких впечатлений и замечательных воспоминаний. Для кого-то это отличная возможность принять себя, попробовать что-то новое, а кто-то может побороть страхи сцены и боязнь выступления перед многочисленной публикой.

Анастасия: До участия в конкурсе я была убеждена, что он ни в чем не будет мне полезен, потому что и без него я уверенный в себе человек. Но потом мне стало понятно, что это совсем не так, ведь этот конкурс помог мне стать более раскрепощенной и в каком-то плане повзрослеть. Мой совет всем девушкам: не стоит бояться заполнить ту самую заветную заявку.

– О чем вы мечтаете сегодня?

Полина: Мечтаю, что буду свободно владеть иностранными языками и о путешествиях, особенно в теплые страны.

Анастасия: Моя самая главная мечта – чтобы все люди на нашей планете были здоровы.

– Есть ли у вас девиз, которому вы следуете по жизни?

Полина: Отношись к другим так, как хочешь, чтобы они относились к тебе. И живи моментом.

Анастасия: У совершенства нет предела.
– Расскажите о ваших планах на ближайшее будущее.

Полина: Планирую успешно сдать сессию. Еще очень хочется провести лето с семьей и друзьями, отдохнуть после не-



Полина Морозова

скольких месяцев активной деятельности.

Анастасия: Летом я хочу хорошо сдать сессию, а уже осенью планирую достойно представить наш университет на конкурсе «Студент года – 2023».

– Кем вы видите себя, к примеру, через пять лет?

Полина: Дипломированным специалистом, свободно владеющим английским и французским языками. А еще активной и оптимистичной девушкой, путешествующей по всему миру.

Анастасия: Вижу себя девушкой, которая уже защитила магистерскую диссертацию и устроилась на хорошую работу. В моем окружении – только преданные люди, а все члены семьи и друзья здоровые и счастливые.

Виктория АЛЕКСАНДРОВА.

Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ и Анастасии МУРАДОВОЙ.